
 

 

 

Odbor vzdělávání a Diplomatické akademie MZV 

(dále jen „DA“) uspořádá na půdě MZV v Praze, 

případně na půdě některé z pražských vysokých 

škol seminář zaměřený na informování 

o možnostech kariéry v institucích EU a o procesu 

výběrových řízení do těchto institucí. MZV a 

regionální Eurocentra dále zorganizují dva další 

semináře zaměřené na průběh 1. kola vstupních 

testů pořádaných Evropským úřadem pro výběr 

personálu (EPSO) v krajských městech (Plzeň, 

Olomouc).  Tyto semináře zaměřené především 

na vysokoškolské studenty povede expert 

na vstupní testy do institucí EU z německé 

společností Euphorum za asistence českých 

expertů, kteří v institucích EU působili. 

 

 

 

 

DA zorganizuje v rámci projektu EPSO „EU 

Careers Ambassadors“ sérii půldenních 

seminářů v Praze a dalších regionálních centrech 

pro vysokoškolské studenty s cílem zvýšit 

povědomí o výběrových řízeních, stážích a práci 

v institucích EU. Školiteli budou čeští „EU 

Careers Ambassadors“.  Akce proběhnou 

v listopadu a prosinci. 

  

Možnosti kariéry v EU 
 

1. Informační seminář o možnostech 
kariéry s expertem na konkurzy 
do institucí EU (v Praze) a následné 
semináře v krajských městech (v Plzni a 
Olomouci). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. V rámci projektu EPSO “EU Careers 
Ambassadors” uspořádá MZV v Praze a 
dalších regionálních centrech sérii 
diskusí se studenty o stážích a 
pracovních příležitostech. 

 
 

Zajímá Vás kariéra či stáže v institucích EU? 

Ministerstvo zahraničních věcí České republiky (dále jen „MZV“) uspořádá tento 

podzim několik různých přednášek s touto tématikou, které mohou mnohým z Vás 

pomoci ke kariéře na různých postech v institucích EU. 
 

Semináře 
 



  

DA připravuje ve spolupráci s Vysokou školou 

ekonomickou v Praze jednosemestrální VŠ kurz 

v anglickém jazyce zaměřený na testy EPSO (září 

a říjen 2018). Cílem je seznámit studenty s 

možnostmi práce v institucích EU (včetně 

právního postavení unijních úředníků) a provést 

je testy EPSO formou simulace jednotlivých částí 

konkurzů v menších skupinkách, k nimž účastníci 

obdrží zpětnou vazbu. Kurz klade důraz na rozvoj 

„soft skills“, ale i teorií a metod vyvinutých 

specialisty na lidské zdroje. Kurz bude za 

poplatek otevřen i pro nestudenty VŠE. 

 

 

 

DA zorganizuje na půdě MZV dva semináře 

zaměřené na 2. a 3. kolo testů EPSO, jež 

proběhnou formou testu eTray, resp. v tzv. 

Assessment Center. Seminářů se mohou zúčastnit 

občané ČR, kteří v roce 2018 uspějí v 1. kole 

(CBT) testů EPSO, a to v případě zájmu 

i prostřednictvím videokonference z Bruselu, 

případně jiné mimopražské lokality. Seminář 

k eTray proběhne v říjnu a k Assessment Center 

na konci roku, případně v lednu 2019, v závislosti 

na termínu zveřejnění výsledků předchozího kola 

testů EPSO. Seminář povede lektor francouzské 

národní akademie veřejné správy (ENA). 

 

 

 

 

V případě zájmu nebo pro více informací nás kontaktujte na epso@mzv.cz. 

 

3. Jednosemestrální kurz na Vysoké škole 
ekonomické v Praze. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Semináře zaměřené na 2. a 3. kolo 
konkurzů do institucí EU – eTray a 
Assessment Centre 
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